

靓车谍报

艾力绅成功打响中小企业购车“三响炮”

东风本田 济宁鸿昌鲁西南第一店

靓车地点：东风本田 济宁鸿昌鲁西南第一店

随着两会中决议的各项利好政策，2013年注定是我国中小型企业快速成长的一年，同样也将是中小企业用车市场发展突飞猛进的一年。在国内众多的中小企业用车中，以艾力绅为代表的多功能MPV车型，无疑是个中宠儿。

既然MPV对于中小企业是必不可少的“标配”，那么企业们该如何在购车时顺利找到能帮助自己迅速发展的“真命天子”呢？——答案是选购MPV必备的“三响炮”标准：既要气派实用，又要安全可靠，更要豪华舒适。经过小编在众多MPV车型中的严格挑选，艾力绅以全面均衡的优势脱颖而出。接下来，小编就与大家分享MPV车型的选

购心得，读者们只要牢记“三响炮”，选车购车也就小菜一碟了。

第一炮：要气派，更要实用

如果说豪华轿车代表了老板的脸面，那么MPV某种程度上就代表了一个公司的脸面。在中国市场上，脸面往往直接影响到生意的成败——毋庸置疑，一辆卓而不群、有品位的MPV必将帮助你在商场上体面过人，征服客户。

艾力绅在“气派”这一点上，做得异常出色，并且赋予了有别于老派商务MPV的全新形象：前脸四层式镀铬前格栅充满力量感，大范围镀铬面积的衬托，带来豪华的感官享受，充满视觉张力。如果说GL8在外观设计上是在迎合老派保守的商务人士的话，那么艾力绅的受众便是其独有的VSA车辆稳定性辅

气派尤其重要，但实用性则必不可少。对于MPV来说，实用性的最佳体现便是其空间的设计、载人载物的能力，而这一点正是艾力绅全面领先于GL8的核心优势点。艾力绅凭借着凌驾于现有MPV之上的“优享三排座”，打破以往MPV只能照顾到第二排乘客的局面，给全三排的乘客都带来了优秀的乘坐舒适性和空间舒展感。

第二炮：要实用，更要安全

安全，是所有车辆性能中最受关注的一环，对于企业用途的MPV来说更是如此。当然作为新型MPV的引领者，艾力绅在安全性能上自然也是首屈一指。

主动安全方面，ABS+EBD等标准化的安全系统艾力绅自然是应有尽有，更为值得称道的是其独有的VSA车辆稳定性辅

助系统，全面提升了整车的主动安全性能。

被动安全方面，艾力绅应用了技术领先的高刚性车身，并融入Honda独有的安全控制技术，能够将碰撞发生时的冲击力最大化分散和吸收，为驾乘者和行人带来全面保护。

第三炮：要豪华，更要舒适

作为商务用车，MPV车型经常被用于接送重要客户的作用，有时甚至会需要承载“移动会议室”的用途，在这种环境下MPV的豪华及舒适感就成为了重要考量因素。

艾力绅的豪华感更多的体现在其与高档轿车媲美的质感，内饰方面，真皮方向盘、真皮细线搭配座椅（豪华版）、真皮座椅（尊贵版）均选用高档材质，打造出了一个豪华的座舱；全系标配



双侧电动滑门，不仅为车辆增加了便捷性，更与一体式镀铬门把手的设计完美搭配，凸显了豪华档次。

既要气派实用，又要安全可靠，更要豪华舒适，这便是小编针对中小企业选择MPV车型时提出的一些见解，谈不上什么金科玉律，只是希望能让广大中小

企业消费者，在购买或更新换代自己企业的MPV时，能够多一点参考意见，少走一些弯路罢了。

但客观的说，在目前国内众多MPV车型中，凭借着强有力的产品实力以及优质品牌形象，艾力绅确实可以成为中小企业购车的首选车型。

购车热线：2982666

齐鲁济宁春季车展完美闭幕

雪佛兰移动展厅惊艳全场

4月14日，为期3天的齐鲁济宁春季车展圆满落幕。本次车展为济宁市民奉献了一场空前绝后的汽车文化盛宴，作为一个家喻户晓的国际品牌，雪佛兰带来的不仅是实惠，更多的是震撼！

其他品牌展区虽然布置的也非常华丽，但是在移动展厅的面前都弱爆了，一个如此风骚的展厅展现在大家面前真有一种“倚天不出，谁与争锋”的感觉，再加上霸气外漏的大黄蜂前来坐镇，自然吸引来自四面八方的客流都不约而同的来到这里，无论是来看车还是订

车，大家脸上都洋溢着满足的笑容。

三天来前往雪佛兰移动展厅的朋友络绎不绝，场面十分火爆。我们不仅有大型的现场歌舞表演，还有雪佛兰品牌专属的“胜利冲顶”游戏，因为我们与曼联合作，所以足球自然是不可多得的噱头。

另外只要是参与游戏就会有非常丰厚的礼品相送，这样多管齐下自然就为我们聚集了人气，人气旺了客流就多，客流多了订单成交率就高，就这样仅仅三天时间，雪佛兰所有车型订交量

高达200余台，不仅为公司创造了利益，还一并为今年的汽车市场开了一个好头！

在本届车展中，雪佛兰品牌的所有车型价格都已放到最低，幸福家轿新赛欧，越级风尚小车爱唯欧，连续获得WTCC世界房车锦标赛冠军的是雪佛兰新生代性能中级车科鲁兹，全尺寸高档中级车景程，第八代中高级旗舰车型迈瑞宝，7人座超大空间科帕奇都成为了大众选择的对象，不仅为客户带来了实实在在的购车优惠，更为带给消费者营造了良好的品牌形象。虽然车展已经

落幕，但是我们将继续把最好的产品与最优质的服务奉献给广大消费者。

现阶段已经进入了展后紧张交车阶段，车展期间店内各款在销雪佛兰车型均在陆续交车中，预计将于本月底前交付全部车辆。为了更好的维护雪佛兰品牌的良好口碑，更好的满足客户需求，让客户满意。

我们会始终坚持顾客就是上帝，一切为客户的服 务理念，传承雪佛兰“热爱我的热爱”的精神，一如既往的努力下去，明天为我们而来！



HONDA
The Power of Dreams

梦想体验季

东风Honda 助力梦想 驾悦生活

2013年4月8日~6月30日,邀你一试!

DREAM SHOW 中国梦想秀

— 汽车独家赞助商 —

官方合作用车: ELYSION(艾力绅)

防护升级

车载空气净化系统 底盘防锈隔音胶

4月30日前,到店购CR-V VTi-S、VTi-S NAVI版和CIVIC(思域),即可获赠,给您全方位的车·防护!

豪华 泰国·清迈之旅

购车即有机会喜赢泰国游,齐赴曼谷、清迈等旅游胜地,尽享欢乐豪华之旅。

欢乐驾享

80,000份闯关大礼

到店试驾,尽情试享,即有8万份闯关大礼,等你来拿!

置换“油”礼

置换东风Honda全系车型,最高可获3000元油卡

个人金融

CIIMO(思铭)12期双免贴息活动

推荐购车

老客户推荐购车可获500元油卡

延长保修

购专用保险送500元延保代金券

微信扫描二维码了解详情

济宁鸿昌汽车销售服务有限公司 销售电话：0537-2982666 2982777 售后服务：0537-2986566

二手车专线：0537-2988767

地址：济宁市高新区327国道柳行立交桥东1000米路北